## 后天,来鹰城广场寻缘吧

#### 口记者 李科学

本报讯 后天(5月13日),"缘 启恒大,全城热恋"鹰城第九届万人 相亲大会暨第二届婚庆文化艺术博 览会将在鹰城广场拉开帷幕。记者 昨天从组委会了解到,应广大单身 人士要求,报名时间延长至今天。 还没有来得及报名的单身人士可要 抓紧最后一天的机会。

昨天上午,29岁的小方姑娘来 到平顶山日报传媒集团报名点。工 作人员以为是她自己报名,没想到 她是替邻居报名的。

小方的丈夫刘先生和邻居是发 小。如今,刘先生已经结婚生子,发 小却还没有成家。发小的父母特别



资料图片

羡慕,天天在儿子面前念叨、催促。 刚好小方在鹰城广场附近上班,发小 准备好资料,委托小方替他报名。"他 今年也是29岁,性格直爽,希望能找 个志趣相同、谈得来的女朋友。"

26岁的小黄在闺密的陪同下前 来报名。闺密已有男友,是来给小 黄"打气"的。填表时,闺密不断为 她出谋划策。"加把劲儿,争取在相 亲大会上找好。这样,今年国庆节, 咱们就能4个人一起出去玩啦!也 省得你当电灯泡。"快人快语的闺密 一席话说得现场报名者都笑了。

"缘启恒大,全城热恋"鹰城第九 届万人相亲大会暨第二届婚庆文化 艺术博览会由市总工会、共青团平顶 山市委、市妇联、市民政局、市残联、平

顶山日报传媒集团联合主办,河南赊 店老酒股份有限公司、美味思婚礼主 题酒店协办。大会致力于为鹰城广 大单身男女搭建平台,是鹰城规模最 大、最具影响力的公益相亲第一平台。

工作人员提醒还没报名的单身 人士,可带齐证件前往平顶山日报传 媒集团东配楼208室报名。报名者须 携带本人身份证、近期三英寸左右生 活照两张,大专以上学历者须提供学 历证明。未婚人士须签署单身声明, 离异者必须提供离婚证或法院判决 书。微信报名者可关注鹰城万人相 亲鹊桥会微信公众平台,回复"微信 报名",即可根据提示信息进行报名。

咨询电话:7019022、7036176、 13592179403。

#### □记者 李科学

相亲时保持礼貌是基本常识, 事实证明,礼貌的举止能够带来很 大的机会。但怎么做才算是礼貌 呢? 昨日,记者回访了往届相亲大 会的部分成功结缘人士,发现许多 细节都很重要。

#### 电话联系,交谈时语气 愉快

相亲大会现场记下意中人海报 编号,查询到电话号码后就可以与 对方联系了。在电话中交谈无法看 到对方的神态和表情,只能通过语 气来判断。所以,与对方交谈时尽 量使声音保持愉快,才能给人留下 好的印象。

今年31岁的陈女士参加过3届 相亲大会,终成正果。陈女士说,参 加前年的相亲大会时,刚好单位临 时加班。正忙得焦头烂额,有相亲

#### 

## 礼貌的举止很重要

者打来电话,陈女士语气很急迫: "正忙着呢,回头再联系吧。"男士一 听,没说两句就把电话挂了,后来也 没再联系。

28岁的陈先生说,在与姑娘通 话时,如果对方声音甜美、大方、有 礼貌、愉快,很容易产生想进一步了 解的念头。相反,对方声音不耐烦、 懒洋洋或很疲惫,"感觉对人不尊 重,只想赶快把电话挂了。'

## 见面聊天,切忌问对方

如果感觉对方不适合,可以委 婉而有礼貌地表达。电话中沟通愉 快,就可以见面了。聊天时,即便你 对对方的个人条件、感情中非常在 意,也不要赤裸裸地问出来。

市民小雯曾经遇到过一位相亲 对象,对方劈头就问:"你在哪儿上 班?""你爸妈是干什么的,能把你弄 到那么好的单位去?""你是独生女, 以后家里的房子都是你的吧?"小雯 头都懵了,一时间竟无法应对,感觉 受到了很大的侮辱。

"其实有很多东西可以聊啊。"小 雯说,时事新闻、娱乐八卦、上学和工 作中的趣事都可以谈,聊天过程中就 可以试探出对方的人生观、价值观 等,判断两人是否合得来。对于"查 户口"的,估计查完也就没有话题了。

#### 请客吃饭,男士尽量主动

如果聊天愉快,两人可以一起 吃顿饭。在餐桌上可以很容易地看 到一个人的修养和生活习惯。请客

时,男士要尽量主动,即便女士提出

餐厅的档次不重要,但应该舒 适、温馨。"有的男士觉得请吃饭,多 点菜显得有面子,其实吃不完很浪 费,也会让人觉得大手大脚,不是个

过日子的人。"陈女士说,当然,更不 能点得太少吃不饱,让人觉得小气。 吃饭时接听手机是很没礼貌的行 为。"咀嚼声音大,喝汤时呼噜呼噜 的,或者嘴里塞满食物时说话,都让 人受不了。"此外,对服务员的态度也 能体现出一个人的修养,不要对服务 员大声呼喝。结账时,男士要主动。 之后要主动送女士回家,或至少把对 方送上出租车或公交车。



# 美年大健康平顶山体检分院

### 精准化体检3650套餐引领健康体检新升级

前言:随着"十三五"规划落地,"健康中国"正式升 级至国家战略,大健康产业成为当之无愧的中国最具发 展潜力的朝阳行业,而"未病先防,体检优先"已逐渐成 为政府、企业和全民的共同认知。为顺应时代趋势,满 足客户期待,美年大健康将继续强化和提升中国体检行 业领军者的角色。2016年,作为美年大健康第三个五年 计划的开局之年,集团推出了全新的"3650精准体检套 餐",颠覆传统,业内首创,尽显尊贵。

近年来,因为环境污染、工作压力、生活习惯等问 题,国内亚健康人群在逐年上升。虽然预防医学及健康 体检行业渐渐受到社会重视,但因为民众对健康检查的 观念尚有误解,定期体检似乎很难与民众"亲密接触", 结果却是得不偿失。有病之后再去"病急乱投医",花费 大量钱财,这一观念成为国内民众对待健康的一种固化 态度。"致力做中国最专业、最精准的健康管理平台"的 美年大健康体检机构,对此深感担忧。

2016年,美年大健康(产业)集团借A股上市之际。 集团肩负"守护每个中国人的生命质量"的使命,于业内 首创推出3650精准体检产品。该款产品颠覆传统体检 的概念,提出"健康每年,守护每天"的新理念,倡导"体 检不是一次性,是每天10元,每年365天的全方位关 注"。它集核磁、CT、机器人胶囊胃镜、大病保险、专项定 制套餐和绿色挂号通道六大服务优势于一体,从检到医 全面保障,精于设备,准在检测,用更优质、更精准的体 检服务,提供给中国消费者性价比高且最适合国人体质 的健康保障。近日,笔者走进位于生态园对面的美年大 健康平顶山体检分院,就已经开始全面预约的3650健 康体检套餐产品进行了实地采访。

#### 首创"3650",精准体检 细微病灶早发现!

据美年大健康平顶山体检分院健康管理专家李素 娥介绍,"精准体检"是一个新的概念,衍生于近年来慢 性病、心脑血管疾病以及恶性肿瘤的高发,人们对健康 体检更加精确、设备更加先进、体检医师更加专业等的

李素娥称,通过精准体检,结合传统的体检信息和生 活方式调查,从而让受检者最大限度地预知易感疾病风 险,最精准地管控疾病风险,从而达到"少生病、少住院、 少负担、看好病"的目的。通俗地来说,"精准健康管理" 是在身体尚未显示病征时就能超前找到隐藏的"地雷", 提前按照科学的健康评估找到自己最佳的保健方法和 生活方式,从而最大限度避免和预防重大疾病的发生, 这也是健康体检的关键所在。

在3650健康体检产品中,美年大健康率先引入了 全球先进的机器人胶囊胃镜,使受检者免受"畏"镜困 扰。受检者只需随水吞下一粒胶囊内窥镜,经过15分钟 左右便可完成胃部检查,既简单方便,又没有痛苦。为 胃病诊断和初筛提供了一种安全、绿色、舒适的选择,对 于提升胃癌早诊断率、早治疗率有着重要的意义。

此款产品还针对我国越来越严峻的肺癌发病形势, 推出了国际公认的目前诊断早期肺癌的有效手段-低剂量螺旋CT。通过对肺部进行立体检测,不遗漏任 何一个角落,直径约0.5厘米的肺部肿瘤都可清晰检测 成像,其肺癌诊出率约为胸片的10倍,更利于早期肺癌

此款产品的另一个亮点——把世界先进的无创、无 痛、无电离辐射的LONWINI.5T超导核磁纳入体检项目, 倡导践行"没有CT、核磁的体检是不完整的体检"的健 康管理理念。与其他辅助检查手段相比,LONWINI.5T 超导核磁具有成像参数多、扫描速度快、组织分辨率高 和图像更清晰等优点,可帮助医生"看见"不易察觉的早 期病变。目前已经成为肿瘤、心脏病及脑血管疾病早期 筛查的利器。

#### 首创"3650",为您"量身定制"彰显独尊!

"体检是有效预防疾病的手段,为了确保体检的质 量,除了要做好充分的准备工作之外,还要根据患者的

年龄、体质选择体检项目。随着医学技术的不断发展, 很多人在面对诸多体检项目时常常不知道应如何选 择。因为个人体质、生活习性以及家族史等的差异,体 检更需要注重'个性化',只有这样体检才能最大限度发 挥其应有的作用。不同年龄阶段的人群,着重的体检项 目也是不相同的。"李素娥介绍。

3650精准体检套餐针对5个不同年龄段群体,结合 每个人的实际情况,进行精确性、针对性、全面性、高效 性的个体定制化检查:

30岁以下:主要为眼科及胃动能方面检测;30-40 岁:增加了性激素及糖尿病检测;40-50岁:妇科(钼靶、 HPV 检测)、风湿类,增加了男性糖尿病深层检测;50-60岁:风湿、骨密度、高血压免疫功能检测、糖尿病检 测;60岁以上:甲功三项提升为全项检查,增加了胰岛 糖尿病的检测。

#### 首创"3650",增值服务 从检到治全面保障!

"随着国民健康意识的逐步提高,大健康行业正在 高速发展,但国家在医疗卫生的开支和负担也越来越 重。随着全球人口老龄化的到来,健康医疗开支愈发沉 重,成为社会体系和国家、公共政策层面面临的一道难 关。"美年大健康平顶山体检分院总经理申远翔介绍,美 年大健康深谙企业的社会责任和使命,率先将重大疾病 保险纳入体检。提供总价值约10万元重大疾病保险,从 检到治全面保障居民健康。同时,受检者选择3650体 检套餐的同时,还可享受全国三甲医院或二等专科医院 预约挂号两次,真正为受检者提供行之有效的增值服 务,解决挂号难、看病难的问题。

笔者还获悉,值母亲节、父亲节到来之际,美年大健 康平顶山体检分院在5月1日至6月30日期间特别推出 了"感恩父母季"体检优惠,原价1699元的颐尊体检套 餐感恩价999元,原价1199元的康泰体检套餐感恩价 599元,原价599元的安康体检套餐仅需299元。详情 可咨询0375—2055599。地址:市建设路西段建宏国际 (李莹 牛瑛瑛)